Kindercoach Carola

Privacy verklaring
Coaching

Naam: Kindercoach Carola, Carola Wijfje
Adres: Van Goyenstraat 64
Postcode en woonplaats: 6921 LG Duiven
Telefoonnummer: 0316847432

Website: kindercoachcarola.nl
Facebook: Kindercoach Carola
Instagram: Kindercoach Carola
Email: info@kindercoachcarola.nl

Deze privacy verklaring is van toepassing op de verwerking van persoonsgegevens en is opgesteld in overeenstemming met de Europese algemene verordening gegevensbescherming (AVG). Je bent vrij om het helemaal door te lezen. Maar in het kort wil ik je aangeven dat de eventuele gegevens die ik van jou krijg bij mij in veilige handen zijn.

Gebruiker van deze privacy verklaring en verantwoordelijke voor de verwerking van gegevens dat ben ik Carola Wijfje. De eigenaresse van Kindercoach Carola
Gevestigd in Duiven, ingeschreven bij de kamer van koophandel onder nummer: 64042790

Doeleinden:
Ik verzamel of gebruik geen informatie voor andere doeleinden dan de doeleinden die worden beschreven in deze privacy verklaring tenzij je hier van tevoren toestemming voor geeft of ik deze van je heb verkregen.

Persoonsgegevens:
Waarom ik jouw gegevens bewaar:
Jouw contact gegevens zoals: naam, emailadres, telefoonnummer en social media accounts zijn voor mij alleen. Ik gebruik deze om contact met jou te houden over de afstemming die wij samen hebben in de relatie met mij  als coach en jij als coachee van de diensten van Kindercoach Carola.
Ik vraag alleen naar jou contact gegevens nadat je toestemming hebt gegeven om met mij te werken. De gegevens die je via het intake formulier deelt met mij zal ik bewaren, eventueel voor een volgend gesprek. 

Al mijn coachee’s hebben de mogelijkheid tot het inzien, veranderen of verwijderen van alle persoonlijke informatie die op dat moment over zichzelf aan mij is vertrekt. 

Verwerken persoonsgegevens:
Mocht je gecoacht worden dan vraag ik je waarschijnlijk om meer gegevens. Bijvoorbeeld in een inschrijfformulier of tijdens een gesprek. Alles wat geschreven is blijft bij mij. Ik vraag alleen naar zaken die van belang zijn voor de coaching. En mocht het nodig of zinvol zijn dat ik informatie over of van jou doorgeef dan is dat uiteraard alleen met jouw toestemming.

Beveiliging:
Bij wet wordt van mij verlangd dat ik jouw gegevens bescherm. Dat doe ik ook. Op internet bewaar ik niets van jou. Alles wat we via Watss app of facebook Messenger bespreken blijft daar en wordt beschermd door de privacy overeenkomst waar wij ja op zeiden als gebruikers van deze diensten. Mail of sms zit in mijn telefoon, tablet en computer. Deze zijn beveiligd met een code.
Mijn website: www.kindercoachcarola.nl beschikt over een contact formulier. Alleen ik kan deze informatie inzien.

Deze website maakt gebruik van cookies (tekstbestanden die op je computer worden geplaatst) Om de website te helpen analyseren hoe  gebruikers  de site gebruiken. De door het cookie gegeneerde informatie over het gebruik van de website kan worden overgebracht naar eigen beveiligde servers van jouwweb waar mijn website onder valt. Zij gebruiken deze informatie om bij te houden hoe u de website gebruikt 

Niet digitale gegevens:
Een enkele keer schrijf ik iets over jou op of bewaar ik iets wat je bij mij maakte. Ik bewaar dat in een afgesloten kast, waar andere niet bij kunnen.

Je mag er dus gerust op zijn dat ik niets van jouw persoonlijke gegevens deel met anderen zonder jouw toestemming. Tenzij daar een administratieve of wettelijke verplichting voor geldt, of er een gerechtelijk bevel voor is.

Termijnen waar ik gegevens bewaar:
Omdat we al genoeg te bewaren hebben in het leven zal ik jouw gegevens niet langer bewaren dan logisch of nodig is. Uiteraard houd ik mij aan de wettelijke en fiscale verplichtingen zoals de plicht aan de belastingdienst van het 7 jaar bewaren van facturen.  Maar verder zal ik gegevens van jou niet langer bewaren dan noodzakelijk voor de coaching wat ik met jou doe.

Jouw rechten:
Ik respecteer jouw privacy vanuit mijn professionele ethiek. Het recht om jouw gegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen heb je ten alle tijden. Je mag mij hierover altijd aanspreken.

Vragen en feedback: 
Als je vragen hebt over dit privacy beleid, kun je contact opnemen met mij: Naam: Carola Wijfje.
Adres: Van Goyenstraat 64
Telefoonnummer: 0316847432
Email: info@kindercoachcarola.nl
Kvk nummer: 64042790

